

深化医改 创新模式 我市远程医学中心 落户市第一人民医院

前言

平顶山第一人民医院(以下简称市一院)始建于1956年,经过60年的不懈努力,现已发展成为集医疗、教学、科研、预防、保健、康复为一体的三级甲等综合性医院,是国家级爱婴医院、全国脑卒中筛查与防治示范基地医院、全省群众满意医院。医院现开放床位1500张,在职职工1946人,其中卫生专业技术人员1582人,高级职称210人,博士、硕士研究生217人,市级专业技术拔尖人才、跨世纪学科带头人89人。开设门诊科室65个,临床科室42个,医技科室9个,形成了以普外科、骨科、心血管内外科、神经内外科、儿科、妇产科、内分泌代谢科、肿瘤科为中心的八大重点学科群。其中,脊柱外科和内分泌代谢科为河南省重点培育学科。拥有3.0T核磁、1.5T核磁、256排极速CT、64排CT、直线加速器、血管造影机、西门子乳腺全容积彩超、高端心脏彩超等国内先进的大型医疗设备。新规划建设的市一院新院区(含市儿童医院)占地18万平方米,建筑面积22万平方米,设置床位1500张,总投资概算11亿元,将建成一座现代化、数字化、园林化的区域医疗中心。今年11月13日,医院将迎来建院60周年,以此为契机,该院将不断创新医院管理模式,提高医疗服务水平和科研水平,着力建设群众满意的现代化三级甲等公立医院。

2014年,河南省十大民生工

程之一——河南省远程医学中心建设项目正式启动。该项目由省科技厅、省财政厅及省卫计委牵头,联合打造省、市、县、乡、村五级医疗机构远程会诊平台。2015年,在河南省远程医学中心(郑大一附院)及市卫计委的大力支持下,作为地市级远程医学分中心之一,市一院以深化医改、创新模式、惠及民生为己任,承担起我市远程医学中心的建设任务。2015年底,市远程医学中心正式建成并投入使用,真正开启了我市智慧医疗的“新时代”——优质医学资源通过远程医学平台互联互通,实现了数字医疗和优质医疗资源的共享。

在市一院2号楼的16楼,走进占地1700多平方米的市远程医学分中心,除了不由自主地发出惊叹之声外,更能真切感受到互联网助力医学所带来的强大冲击。该中心采用现代移动互联网技术手段,配备有多学科综合会诊室、影像会诊室、心电会诊室、病理会诊室、专科门诊、重症会诊室、电子图书室、会议室、数据中心等,满足了入网医院间开展远程会诊、视频会议、手术直播、远程教育、信息共享等综合应用的需要。其内部环境、软硬件配备、场地规模等全省领先,为我市首家。

医疗协同资源共享 破解病人就医难题

生病了不用出远门,在家门口就能看病;还能邀请郑州、北京、上海大医院的专家“面对面”诊疗;农村基层医师参加学术会

不用再跑来跑去,知名教授通过视频会议能够开讲座……这些看似不可能的事情都在市远程医学中心变成了现实。

远程视频会诊不仅拉近了医患距离,更能为患者节省费用,便捷、及时、切实地为百姓解决了“看病难,看病贵”的问题。远程医疗服务使病人必须亲自去医院看病的单一传统模式逐渐改变,偏远地区和农村等地的百姓也能享受到优质的医疗资源,人民群众的医疗需求得到有效满足。

科技医学完美结合 远程平台尖端领先

自市远程医学中心建立以来,市一院已成功完成百余例疑难病人远程会诊,涵盖了内科、外科、影像学科等各个专业科室,而这一数据也将随着市区各医院的医疗资源共享而增加。

远程医学中心的建立与运行,使科技和医学得到了完美的结合。通过尖端远程平台,我市医院的临床医疗工作,如手术指导、远程查房、远程教学、疑难患者转诊等方面得到了来自国家级、省级医院的重要帮助。同时,也为医院医务人员提供了更广阔

的学习平台,对丰富医生临床经验、提高诊断治疗水平、开展新技术新项目等起到促进作用。

五级联动一体建设 省市县乡村齐发展

医学的发展日新月异,发展的同时更需要学术的交流。远程医学中心的成立,进一步加强了市一院与郑大一附院、解放军301医院等知名医院的联系,其构建的远程会诊模式,还承担起我市5个县(市)级远程医学分中心的会诊任务以及35家基层医疗卫生机构远程心电图诊断任务。五级联动的医疗体系通过远程医学视频会议,不仅节省时间,降低学术研讨成本,并且增加了与上级专家的交流时间,有力促进医学知识的推陈出新。

按照计划,市一院远程医学中心将在下一步逐步完成县二级医院的远程对接,真正实现分级诊疗,也更加方便双向转诊。除了远程会诊、医疗教育培训外,还实现接诊、医疗培训、影像、心电会诊等,真正做到省、市、县、乡、村五级联动建设,将深化医改、创新模式落到实处,使我市百姓共享优质医疗资源。

(李莹 牛璞璞)

市第一人民医院建院六十周年系列报道之一

改革追踪看落实 走近我市远程医学中心



《中国好声音》全国海选平顶山赛区半决赛落幕 20位选手晋级总决赛

本报讯 6月4日,2016《中国好声音》全国城市海选平顶山赛区半决赛在怡购城名门天街未来广场拉开帷幕。当天,共有50位选手参加比赛。经过一天

的激烈角逐,最终20位选手脱颖而出,成功晋级最后的总决赛。

据活动主办方的工作人员介绍,总决赛的优胜者将获得第五

季《中国好声音》河南赛区参赛资格,更有机会登上浙江卫视《中国好声音》全国海选的舞台,加入《中国好声音》四位导师的战队。该工作人员还表示,参与者

还有机会赢取由永乐电器提供的豪华大礼。关注怡购城名门天街官方微信了解更多活动信息,并有机会获得精美礼品。★

(武秋红 张五阳)

“百合金山誓师大会暨中央湖景园林开放仪式”系列报道之四

相约60年 一路同行

百合金山面向业主诚招60名“见证大使”



客户、村民、建设单位、武庄改造指挥部、开发企业、股东代表共同开启中央湖景园林开放仪式

5月28日,百合金山400位建设者在公司董事长张晓东先生的带领下郑重宣誓。针对业主关心的房屋交付、园林景观、生活配套、道路环境、物业服务、社区文化等事

安全温馨。完成1号楼、6号楼及地下车库的施工和交付。

二、完善配套生活设施,实现完全社区、便利生活。天然气具备点火条件,小区正式

项,百合金山认真对待、仔细研究,提出明确的完成目标,着力从打造优美的生活环境、完善便利的生活配套、构筑和谐的邻里社区,实现城中村开发改造目标四个方面兑现品质承诺。

具体包括:
一、提升小区环境与楼盘形象,实现外围道路顺畅整洁,区内环境优美舒适,入家环境

供电完成,社区大型超市开业,社区幼儿园开工建设。

三、构筑关爱友善的邻里社区,争创优秀住宅小区称号。按照优秀住宅小区标准,提供安防、保洁、智能化、设备维护、标识系统等管理和服务,组织推动社区文化建设,构筑关爱友善的邻里关系。

四、积极履行企业责任,切实实现武庄村项目开发改造目标。完成一期拆迁和土地整理,完成一期村民安置区的建设和村民回迁工作。

誓师大会只是一个开始,为了更好地接受客户的见证,让企业与客户之间的沟通成为一种常态,百合金山在业主中征集60名“见证大使”,凡是生日或结婚纪念日为5月28号的业主,同时有能力和愿意为广大业主服务,见证百合金山兑现承诺,打造高品质生活社区的过程,就有机会成为百合金山的见证大使。百合金山希望通过见证大使建立起企业与客户之间沟通的桥梁,通过一个个具体的人、具体的事,让客户看到企业踏

实做事的态度;通过60年的时间积累,见证改变的力量;通过60年持之以恒地做一件事,见证这家企业的坚韧和毅力。

5·28生人,见证528承诺,相约金山60年

见证百合金山的承诺,
见证每一次发展和变化

从今天起

每次,百合金山的变化都请您见证
每次,您的生日、结婚纪念日,
百合金山都有一份神秘礼物赠送
每次,公司年会,您都是特邀的贵宾
从今天起,我们相约60年
这是您的特权,可以传承的特权
60年,我们一路同行

符合条件并有意愿成为百合金山见证大使者,请拨打电话0375-8178888、8900000或莅临位于平安大道与稻香路交汇处的百合金山展示中心报名参加。谢谢您的参与和见证。★

CCSC 中原证券